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OEMA 3
AAYOpLBuOG PopmoT
Aedopéva N
Apxn

AvaBace N

AB_cm « N * 80

EkTOnmwoe ‘AmdoTtaon oge cm: ‘ , AB_cm

X_Km « AB_cm div 100000

X_m « (AB_cm mod 100000) div 100

X_cm « (AB_cm mod 100000) mod 100

EkTOmwoe X_Km, * Km, “, X_m, * m, *, X_cm, cm

TEAOG




OEMA 4

AAyOpLBuOG BaBpoAoyieg
Aedopeva MNivakeg OvopaTa, BaBuoloyieg
Apxn
Na 1 amd 1 ewg 120 Kave
AvaBaoce Ovopata[i], BaBporoyieg[i]
Térog_lNia

Max_B « BaBuoioyieg[1l]
Na i and 2 ewg 120 kave
Eadv Max_B < BaBpoloyieg[i] TOTE
Max_B « BaBuoloyieg[i]
TéXog_Eav
Térog MNa
EkTUMwoe Max_B

N 1 amo 1 €wg 120 kave
Eav BaBuoroyieg[i] = Max_B roTE
EkTOnMwoe OvopaTo[i]
TéXxog_Eav
TeXog_FLa

Plithos « ©

Na i amd 1 ewg 120 kave
Edv BaBpoloyieg[i] = Max_B T1oTe

Plithos « Plithos + 1

TéNog_Eav

Téog_ILa

EkTOnmwoe Plithos

Télog

Inpeioon: Elvar duvatdv o péylotog pécog 6pog va Ppebel xatd
dwdkacio avayvemong tov mvakov. Emiong n sdpeon tov mAnbovg twv
pobntdv pmopet vo vmoroylotel Katd T SdIKacle EKTOMMONG TOV
OVOpAT®OV TOV pobntdVv mov mipav 10 peyalvTeEPO Padud.



